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COMISIÓN INTERINSTITUCIONAL
LEY N" 29293

PRIMERA SESIÓN ORDINARIA
08 de Enero de 2013

En la ciudad de Lima, siendo las 1 1.4s horas del día martes 0g de enero de dos mil trece, se
reun¡eron los miembros de la Comisión Interinstitucional constituida por Ley N. 29293 en la
sala de reun¡ones de la Secretaría de Descentral¡zación de la Presidenciá del Consejo de
Ministros, sito en la Av. Armendáriz No 339, 5to piso, Miraflores, bajo la presidencia de la
señora Rosa Florián cedrón, representante de la presidencia del consé¡o de'Ministros.

I.- QUÓRUÍI, E INIcIo DE LA SESIÓN

se comprueba el quórum respectivo con la asistencia de los siguientes representantes

Rosa Florián Cedrón, representante de la PCM y Presidenta de la Comisión Interinstitucionar;
Jorge Guibo Miyahira, representante del Ministerio de Economía y Finanzas;
Raúl Roca Pinto, representante del Ministerio del Ambiente;
Gelber Uscuchagua Carhuar¡cra, representante del Ministerio de Energía y Minas;
Rosario Gonzales Seminario y Augusto Mendoza Castillo, representantes del Minister¡o de
Vivienda, Construcción y Saneamiento;
Francisco José Fuentes Paredes, representante del Ministerio de Salud;
Jorge Preciado Velásquez, representante del Ministerio de la Mujer y Poblaciones Vulnerables;
Eduardo Carhuaricra Meza, representante del Gobierno Regional de pasco;
Alcedo Jorges Melgarejo, representante de la D¡rección Regional de Salud de pasco;
José Bazán Castillo, representante de la Mun¡cipalidad provincial de pasco;
Rodolfo Rojas Póves, representante de las organizaciones de base del ámb¡to urbano oe
Pasco; y
Angel Ricra López, representante de las organizaciones de base del ámbito rural de pasco.

La Presidenta de la Comisión señora Rosa Florián, luego de constatar la asistencia de los
señores miembros y comprobando la existencia del quórum conespondiente, dio inicio a la
sesión.

I1.-AGENDA

1. Lectura del acta de la Quinta sesión ordinaria del '13-o2-20'12 para su aprobación y
suscripción.

2. Despacho.
3. Informes de la Pres¡denc¡a y Comisionados.
4. Orden del día.
5. Fijación del lugar y fecha de la nueva sesión.

III.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR

Se dio lectura del Acta de la Quinta sesión ordinaria del 13-12-2013, que se les remitió a
todos los miembros a sus respectivos correos electrónicos y no existiendo observación arguna
se aprobó por unanimidad.

IV.- DESPACHO
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4.'1.- Oficio N' 1084-2012/DE-FONAFE de fecha 2g-'t2-2012
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La Dirección Ejecutiva de FONAFE comunica al Secretar¡o General de la presidencia del
Consejo de Ministros que con fecha 20 de diciembre de 2o12 el Directorio de FONAFE acordómodificar el Acuerdo de Directorio N' O1O-2010/017-FONAFE autorizanJo a ia O-irecc¡On
Ejecutiva de FoNAFE a realizar la transferencia por un monto de hasta s/. 5.ooo,ooo.00 (c¡nco
millo¡es. de nuevos soles) a la presidenc¡a del consejo de Ministros, para lo óual ,oli"it" l"
remitan los números de cuenta bancaria para el depósito correspondiente en el mes de enero
de 2013.

Los miembros de la comisión Interinstitucional disponen que pase a la orden del día.

4.2.-Carla N'00f -2013-C|-SC-RURAL de fecha OB-OI-2013

Por el cual el representante de la sociedad civil del ámbito rural señor Angel Ricra solicita el
reasentam¡ento de Quiulacocha y Champamarca por encontrarse en zonal mineralizadas del
ámb¡to rural que afecta gravemente la salud de sus pobladores.

Los miembros de la Comisión Interinst¡tucional tomaron conocimiento.

V.- INFORf$ES

No hay informes.

VI.- ORDEN DEL DíA

5.1.- Transferencia de recursos de FONAFE a la presidencia del consejo de Ministros

La presidenta de la comisión, señora. Rosa Florián, señala que coordinará con el secretario
General de la Presidencia del Consejo de M¡nistros a fin de que se determine el procedimiento
para la adm¡nistración y ejecución del gasto del monto transferido, así como para ra
contratación de las personas que se harán cargo de la coordinación y articulación del proceso
de elaboración de los estudios para el desarrollo urbano sosten¡ble y reubicación de la ciudad
de Cerro de Pasco.

El representante de MINAM, señor Raúl Roca, opina que los profesionales que se contrate
deberán tener un perfil técnico y administrativo, que el coordinador deberá ser un gerente de
proyectos y el asistente administrativo deberá conocer de contrataciones.

La representante del Ministerio de Vivienda, señora Rosario Gonzales, señala que se debe
contratar un coordinador y un asistente técnico, que ellos se deberán encargar de elaborar el
perfil de los consultores que a su vez elaborarán los Términos de Referencia v Bases del
Concurso.

Por su parte, el representante de la Municipalidad Provincial, señor José Bazán, considera que
la Comisión Interinst¡tucional debe delegar a la Presidencia del Consejo de Ministros para que
contrate a las personas necesar¡as para la elaboración de los estudios.

I. ACUERDOS:

Delegar a la representante de la Presidencia del Consejo de Ministros, quien preside la
Comisión Inter¡nstituc¡onal, que efectúe el trámite de contratación de los servicios de
una persona a título de coordinador y articulador, así como un asistente administrativo,
que se harán cargo de la coordinación y articulación del proceso de elaboración de los
estud¡os para el desarrollo urbano sostenible y reubicación de la c¡udad de Cerro de
Pasco.

Liberar al presente acuerdo del trám¡te de lectura y aprobación del acta para que entre
en ¡nmediata eiecución.
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VI.- FIJACIÓN DEL LUGAR Y FECHA DE LA NUEVA SESIÓN.

Los m¡embros de la Comisión Interinstitucional disponen se cite a la Segunda Sesión Ordinaria
de la comisión Interinstitucional 2013 para el día miércoles 20 de febráo de 2ol3 á lás ro.oo
horas en la sede del Gobierno Regionar de pasco de ra ciudad de cerro de pasco.

No habiendo más puntos que tratar, se levantó ra sesión siendo las 13.32 horas, y en señar de
conformidad proceden a firmar la presente Acta.

ROSA FLOR]ÁN CEDRÓN
Presidente

FRANCISCO JOSÉ FUENTES PAREDES
Representante del Ministerio de Salud

EDUARDO CARHUARICM TEZA
Representante del Gobierno Reg¡onal

de Pasco

JORGE GUIBO MIYAHIRA
Representante del Ministerio de Economía

y F¡nanzas

I.,tt^/\ r--P---P------------+------
GELBER USCUCHAGUA CARHUARICRA

Representante del Ministerio de
Energía y M¡nas

ALCEDO JORGES MELGAREJO
Representante de la Dirección Regional

de Salud de Pasco

del Ministerio de Ambiente

de Vivienda,

VELÁSOUEZ
del Ministerio de la Muier

y Poblaciones Vulnerables
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'ÁNGEL RrcRA LópEz

Representante de las
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